
Ogłoszenie nr 540051795-N-2019 z dnia 18-03-2019 r.

Ostróda:

OGŁOSZENIE O ZMIANIE OGŁOSZENIA

OGŁOSZENIE DOTYCZY:

Ogłoszenia o zamówieniu

INFORMACJE O ZMIENIANYM OGŁOSZENIU

Numer: 522708-N-2019

Data: 07/03/2019

SEKCJA I: ZAMAWIAJ ĄCY

Gmina Miejska Ostróda, Krajowy numer identyfikacyjny 52443000000000, ul. ul. Mickiewicza 

24, 14-100  Ostróda, woj. warmińsko-mazurskie, państwo Polska, tel. 896 429 400, e-mail

zamowienia@um.ostroda.pl, faks 896 429 401.

Adres strony internetowej (url):

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU

II.1) Tekst, który należy zmienić:

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:

Numer sekcji: IV

Punkt: 6.2

W ogłoszeniu jest: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w

postępowaniu: Data: 2019-03-22, godzina: 08:00, (...)

W ogłoszeniu powinno być: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w

postępowaniu: Data: 2019-03-26, godzina: 08:00, (...)

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:

Numer sekcji: IV

Punkt: 1.2

W ogłoszeniu jest: (...) 2. Wadium należy wnieść w terminie do dnia 22.03.2019 r. do godz.

08:00 w formie dopuszczonej uPzp (art. 45 ust. 6 uPzp): 1) w formie pieniądza: przelewem na
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konto: Bank BGŻ BNP Paribas S.A. nr konta: 91 2030 0045 1110 0000 0244 7620. Wadium

musi się znajdować fizycznie na koncie Zamawiającego najdalej w dniu 22.03.2019 r. o godz.

08:00. (...)

W ogłoszeniu powinno być: (...) 2. Wadium należy wnieść w terminie do dnia 26.03.2019 r.

do godz. 08:00 w formie dopuszczonej uPzp (art. 45 ust. 6 uPzp): 1) w formie pieniądza:

przelewem na konto: Bank BGŻ BNP Paribas S.A. nr konta: 91 2030 0045 1110 0000 0244

7620. Wadium musi się znajdować fizycznie na koncie Zamawiającego najdalej w dniu

26.03.2019 r. o godz. 08:00. (...)

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:

Numer sekcji: ZAŁĄCZNIK I - INFORMACJE DOTYCZĄCE OFERT CZĘŚCIOWYCH

Punkt: Część nr 3

W ogłoszeniu jest: 1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (...) Zakres zamówienia obejmuje:

1) malowanie (odnowienie) ścian wewnętrznych- około 680,67m2; 2) instalację nawierzchni

sportowej: z wykładziny grubość 4,0-6,00 mm; płyta OSB górna, odporna na wilgoć, grubość

12 mm, płyta OSB dolna, odporna na wilgoć, grubość 12 mm, folia izolacyjna grubość

minimum 0,15 mm, legar górny z drewna iglastego klasy II/III, 19 mm x 95 mm, w rozstawie

co 250 mm; legar dolny z drewna iglastego klasy II/III, 19 mm x 95 mm, w rozstawie co 500

mm; podkładki dystansowe lub kliny poziomujące, folia izolacyjna grubość min 0,15 mm;

łączna wysokość podłogi ok. 94 mm. Nawierzchnia sportowa zgodna w 13 parametrach z

normą 14904:2009 przeznaczona także do użytku przez niepełnosprawnych ruchowo oraz

poruszających się na wózkach inwalidzkich jak również pozwala użytkować salę przy

organizowaniu imprez pozasportowych bez maty ochronnej; zgodnie z wzorem umowy

(załącznik nr 3 do SIWZ), przedmiarem robót (załącznik nr 4.3 do SIWZ), dokumentacją

projektową (załącznik nr 5.3 do SIWZ) i STWiOR (załącznik nr 6 do SIWZ).

W ogłoszeniu powinno być: 1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (...) Zakres zamówienia

obejmuje: 1) malowanie (odnowienie) ścian wewnętrznych- około 680,67m2; 2) instalację

nawierzchni sportowej: z wykładziny grubość 3,2-6,0 mm, zabezpieczenie fabrycznie

powłoką na bazie poliuretanu PUR utwardzonego promieniami UV, nie wymagająca

akrylowania ; płyta OSB górna, odporna na wilgoć, grubość 12 mm, płyta OSB dolna,

odporna na wilgoć, grubość 12 mm, folia izolacyjna grubość minimum 0,15 mm, legar górny

z drewna iglastego klasy II/III, 19 mm x 95 mm, w rozstawie co 250 mm; legar dolny z

drewna iglastego klasy II/III, 19 mm x 95 mm, w rozstawie co 500 mm; podkładki
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dystansowe lub kliny poziomujące, folia izolacyjna grubość min 0,15 mm; łączna wysokość

podłogi ok. 94 mm. Nawierzchnia sportowa zgodna w 13 parametrach z normą 14904:2009

przeznaczona także do użytku przez niepełnosprawnych ruchowo oraz poruszających się na

wózkach inwalidzkich jak również pozwala użytkować salę przy organizowaniu imprez

pozasportowych bez maty ochronnej; zgodnie z wzorem umowy (załącznik nr 3 do SIWZ),

przedmiarem robót (załącznik nr 4.3 do SIWZ), dokumentacją projektową (załącznik nr 5.3

do SIWZ) i STWiOR (załącznik nr 6 do SIWZ).
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